

入选国际奥赛国家队

我省八考生获今年高考保送资格

星报讯(记者 王涛) 根据教育部相关规定,2015年具备保送生资格考生共有五类,其中第一类就是高中阶段在全国中学生(数学、物理、化学、生物学、信息学)奥林匹克竞赛全国总决赛中获得一等奖并被遴选为国际奥赛国家队集训的应届高中毕业生。昨日,教育部公布该类考生名单,安徽共有8人。

8名考生及分类分别为:2014年国际数学奥林匹克国家队集训队,陶润洲(男,合肥一中);2015年国际化学奥林匹克竞赛国家队集训队,宋楚涵(男,淮北一中);2015年国际生物学奥林匹克竞赛国家队集训队,金戈(男,安徽师范大学附中)、董梓琪(男,合肥一中)、林子窈

(女,马鞍山二中);魏湛奇(男,淮北一中);2015年国际信息学奥林匹克竞赛国家队集训队,束欣凯(男,合肥一中)、凌展(男,安徽师范大学附中)。

除了该类考生具有保送资格外,其他四类具有保送资格的考生分别为:在高中阶段被评为省级优秀学生的应届高中毕业生;经教育部批准,具有推荐保送生资格的外国语中学仅可向高校的外国语语言文学类专业推荐,思想品德和学习成绩优秀且高中阶段均在本校就读的应届高中毕业生;符合《关于进一步做好退役运动员就业安置工作的意见》中有关保送要求的退役运动员;符合公安部、教育部相关规定的公安英烈子女。

我省欲对湿地实行名录管理

在湿地内倾倒废弃物最高可罚五万

星报讯(钱亮 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省政府法制办获悉,《安徽省湿地保护条例(草案征求意见稿)》全文公布,并自3月23日起至4月23日向公众公开征求意见。

省政府法制办的立法专家表示,我省现有湿地总面积100多万公顷,是全国湿地资源最丰富的省份之一。近年来,我省湿地保护工作取得了很大成绩,但也存在着许多问题。为更加有效保护湿地资源,草案规定,对具有典型的或者独特的,或者具有重要生态功能的湿地,

以及具有重大科学文化价值的湿地,实行名录管理;列入名录的湿地,根据其生态功能和重要程度,分为重要湿地和一般湿地,可以采取设立湿地自然保护区、湿地公园、湿地自然保护区等方式予以保护。

草案规定:擅自开垦围垦、填埋湿地,处每平方米100元以上500元以下罚款;擅自截断湿地与外围水系的联系或排放污水、倾倒固体废弃物,处3000元以上5000元以下罚款;造成严重后果的,处1万元以上5万元以下罚款。

新闻链接 四种途径等您提意见

- 1、登录中国安徽网(<<http://www.ah.gov.cn/>>),点击网站首页下方的“省政府法制办立法意见征集”栏目,对征求意见稿提出意见。
- 2、登录省政府法制办门户网站(<<http://www.ahfzb.gov.cn/>>),点击网站首页右侧的“立法意见征集”栏目,对征求意见稿提出意见。
- 3、通过信函方式将意见寄至:合肥市长江路221号安徽省人民政府法制办公室经济法制处(邮政编码:230001),并在信封上注明“征求意见”。
- 4、通过电子邮件方式将修改意见和建议发送至:qianliang1992@sina.com <mailto:qianliang1992@sina.com>。

这年头,骗子也玩起“国际范”

虚假“英国公司”卷走投资者百余万

星报讯(曾凡潮 余晓玉 记者 李世宏) 一伙犯罪分子虚构英国史蒂文斯公司,架设网站,聘用业务员,对外宣传可以进行外汇炒作,骗取投资人投资,这些资金实际则流入“公司人员”账户中,短短八个月,数十名投资者上当受骗,涉案金额达170余万元。近日,金寨县人民法院对该起诈骗案作出判决,判决两被告人(其余人另案处理)有期徒刑十三年,并处罚金二十万元,对被告人的违法所得予以追缴并返还给被害人。

2013年8月,怀揣着致富梦的金寨县梅山镇居民江某“投资”外汇,仅仅三个月,近33万元的巨款就亏损殆尽。江某怀疑自己受骗,于是向当地警方报

案。警方立即开展侦查摸排工作,最后锁定涉案团伙人员在山东省烟台市。

在烟台警方的配合下,2013年12月13日,金寨县公安局将该案件涉案团伙人员李某(男,31岁,山东龙口人)、薛某(男,25岁,山东莱阳)等十余人成功抓获。

据悉,2013年3月份开始,被告人李某、薛某等人在烟台市架设虚假网站,租用网络支付平台,冒用英国“史蒂文斯公司”的名字,对外宣传可以进行外汇炒作,骗取他人投资,并将投资者的投资款通过第三方平台直接汇入被告人薛某的账户。该系列网络诈骗案涉案人数众多,涉案价值达170余万元。

阜阳昨日凌晨发生3.6级地震
省地震局认定为3·14地震的余震

星报讯(巩彬 记者 杨文艺 祝亮 文/图) 据我省地震台网测定,3月23日4时27分,阜阳市颍泉区发生3.6级地震(北纬33.1°,东经115.8°),震源深度10km,当地部分群众反映震感强烈。

地震发生后,省地震局立即启动应急预案,全局干部职工迅速到岗,开展应对工作。通过紧急会商会,省地震局认为本次地震是3月14日4.3级地震的余震。经梳理近期各项观测数据及宏观观测情况,综合分析会商认为,维持3月14日该局会商意见:近期震区附近发生更大地震的可能性不大。

市场星报、安徽财经网记者对地震

灾区进行航拍,据航拍图显示,此次地震虽然对当地居民的房屋没有造成更大的灾害,但有些本已受损的房屋,损害程度有所加重。

当日上午,记者在大庙村采访时看到,村中寺庙“卧虎寺”前,村民们正在兴致勃勃地看大戏,余震发生后,虽然有村民说仍心有余悸,但是记者从村民们的谈话中了解到,村民对此次余震并不是很恐慌。

根据航拍视频,阜阳余震灾区尚未造成新的灾情,当地群众生活秩序正常。目前,省地震局已派出现场工作人员,赶赴震区开展相关工作。

我省医药类毕业生成“香饽饽”

星报讯(程洁 记者 桑红青) 县卫生局局长亲自带队来皖揽才,县卫生院开出多个优惠条件现场签约“医生”……日前,由安徽省大中专毕业生就业指导中心、安徽医专联合主办的2015年安徽

省医药类专科毕业生就业市场在安徽医药高等专科学校举行,虽说今年就业形势严峻,但医药类人才还是出现供不应求的紧俏局面,很多乡镇卫生院还是结伴过来揽才。

三岁儿童遭遇绑架不幸遇难

星报讯(李林 记者 李世宏) 3月22日,六安市裕安区警方成功破获发生在顺河镇的“2·17”绑架致人死亡案。2月17日15时左右,一名3岁半男孩在六安市裕安区顺河镇农贸市场游乐园走失,孩子家人在多方寻找不到后报

警。根据多方信息,警方初步判断这是一起绑架案。

经过一个月的侦查,昨日下午,市场星报、安徽财经网记者从裕安区刑警大队获悉,目前,犯罪嫌疑人陈某已被抓获,不幸的是,孩子已经遇难。

女子疑因感情纠纷被害家中

星报讯(记者 刘海泉) 3月23日,岳西县田头乡方边村林湾组发生一起凶杀案,一名女子疑因感情纠纷惨遭杀害。当天6时58分,岳西县公安局菖蒲派出所接到田头乡方边村铁冲组余某报警称,其37岁的妻子王某被同村林湾组

的林某杀死在家。接警后,有关部门立即赶赴事发现点,很快将犯罪嫌疑人林某抓获。据当地村民反映,犯罪嫌疑人林某1973年出生,因为感情纠纷,与受害人王某发生矛盾后,将对方杀死在家中。目前,案件正在进一步审查中。

热烈祝贺腾辉·华东文博城之夜
安徽新创精品剧目展演开票仪式圆满成功

二级演员梅院军表演了《天仙配》选段、《夫妻双双把家还》剧目,赢得了现场嘉宾及观众的阵阵喝彩!

展演活动战略合作单位腾辉集团副总裁盛志纲先生详细介绍了文化产业未来的发展前景及腾辉·华东文博城项目在打造文化产业上的新亮点。

展演活动的承办单位安徽演艺集团副总

经理陈建国先生详细介绍了安徽新创精品剧目展演的具体情况,通过本次展演活动让人民群众共享文化艺术发展的优秀成果。

据悉,腾辉·华东文博城是本次演艺活动的战略合作伙伴,共同承办了本次活动。腾辉·华东文博城由安徽腾辉投资集团倾力打造,地处合肥商贸物流开发核心区:东风大道与淮南路交会处,项目总建筑面积12万平方

米,由四栋相对独立的单体建筑围合而成!规划设计上一至三层为文化艺术品交易区,四至五层为文化艺术交流区!

腾辉·华东文博城项目以打造新兴文化产业为宗旨,构建华东最大的文化艺术品交流、交易平台!项目初步定位三大文化馆(奇石名石馆、珠宝玉器馆、非遗博物馆)、三大中心(民间藏品展示交流中心、藏品鉴定拍卖中心、国粹会展中心)、三大基地(文化艺术原创基地、文化艺术教育培训基地、华东区原石交易基地),多功能业态定位,实现文化艺术全产业链发展!

2015年3月21日,是农历二月二龙抬头的好日子,在这个美好的日子里,由中共安徽省委宣传部主办、省文化厅、安徽演艺集团承办,与腾辉·华东文博城战略合作的“安徽新创精品剧目展演”开票仪式隆重召开,共同拉开了本次展演活动的序幕!

开票仪式上,安徽省演艺集团副总经理陈建国、安徽腾辉投资集团副总裁盛志纲、文化界各协会、商会领导出席了本次活动。活动中安徽省黄梅戏剧院青年演员张小威、郭云表演了黄梅戏对唱选段《对花》选段,《海滩别》;国家一级演员、十八大党代表何云、国家